

**Команда сотрудников ОМВД России по Катав-Ивановскому району заняла 3 место в традиционной легкоатлетической эстафете, посвященной Дню Победы.**

6 мая команда сотрудников ОМВД приняла участие в традиционной районной легкоатлетической эстафете, посвящённой празднованию Дня Победы.

Открытие, старт и финиш забегов, а также награждение победителей прошли на центральной площади города Катав-Ивановска. Перед началом соревнований команды на построении поприветствовали друг друга и пожелали успешного забега.

В эстафете приняли участие школьники, студенты, представители организаций и предприятий Катав-Ивановского района и соседних городских округов. Участники эстафеты состязались в скорости и выносливости. По итогам напряженной борьбы команда Отдела МВД по Катав-Ивановскому району заняла 3 место по 1 группе.

В завершение спортивного мероприятия победители эстафеты были награждены кубками, медалями и почетными грамотами.

